

УЧАСТИЕ СТУДЕНТОВ КОЛЛЕДЖА В ЭТАПЕ ВСЕРОССИЙСКОГО МОЛОДЕЖНОГО ИСТОРИЧЕСКОГО КВЕСТА "БИТВА ЗА МОСКВУ"



Мероприятие было организовано колледжным штабом Всероссийского общественного движения «Волонтеры Победы». Всего в игре-«бродилке» приняли участие 7 команд, которые должны были пройти 8 этапов (треков), на каждом из которых необходимо было выполнить задание.

Одна из участниц квеста Анастасия Кузнецова поделилась своими впечатлениями: *"Я впервые участвую в подобном мероприятии. Очень долго думала - идти или нет, решила в самый последний момент. И хочу сказать, что ни капли не пожалела! Квест прошёл на одном дыхании, он был настолько интересен, что я забыла про все свои дела. Я погрузилась в историю и взглянула на неё совсем с другого ракурса. Трекеры были потрясающими, было видно, что ребята подготовились и подошли к организации игры серьезно. Хотя моя команда и не заняла первого места, я рада, что стала частью чего-то большого. Огромное спасибо "Волонтерам Победы" за возможность так необычно почтить память павших героев".*

Председатель штаба «Волонтеров Победы» Ильяс Ильясов: *"Хочу сказать, что это очень правильно, подобные идеи возвращают нас туда, где творилась история страны, где наши прадеды и деды отдавали за нас жизни. Это попытка нынешних молодых стать сопричастными Памяти, ведь тогда, в 41-ом под Москвой совершали подвиг такие же, как мы, молодые, полные сил и надежд вчерашние школьники. И мы будем вечно им благодарны. "*







